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ES.1 - Il sistema in figura si trova in regime continuo. Calcolare la potenza generata
ed erogata dal generatore reale di tensione E>-R;, e I'energia immagazzinata
nell’induttore L.

Ey=10V; E; =1V; Ry =10Q; R, =50; Ry = 30; R, = 20Q; Rs = 20; Rg = 4%;

L = 2mH.
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ES.2 - Il sistema in figura si trova in condizioni di regime alternato. Determinare

la capacita C:i da inserire tra i morsetti A-B per rifasare totalmente il carico.
o
e(t) = 2\/-2_sin(wt+z) Vi Ri=100;R; =50, R3=1Q; R, =82, Rs =10 Q; C,

=80mH; k12 = 0.7,k13 = 0.5, k23 = 0. 9,w =314 rad/sec.
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